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У разі, якщо в попередньому питанні Ви відповіли 

незадоволений(-на) - вкажіть коротко свої 

зауваження/пропозиції. 
2 ответа 
- 
Відсутність бажання у людей бути старостою. Заохочувати 
або внести зміни до самоврядування в групі. 



Які викладачі, на Вашу думку, вміють доступно і 
зрозуміло пояснити навчальний матеріал, зацікавити у 
вивченні своєї дисципліни ? (вкажіть  до 5 прізвищ 
викладачів через кому, без ініціалів). 
Орел, Бехтер 
Орел Вікторія Анатоліївна, Сарапин Віта Василівна 
Орел, Лаврик, Бехтер, Сарапин 
Бехтер, Сарапин 
Бехтер, Орел 
Лаврик , Орел , Сарапин , Горяйнов ! 
Бехтер Орел Лаврик Сарапин Карнаухова 
Лаврик, Орел, Бехтер, Сарапин 
Сарапин , Орел, Бехтер 
та всі викладачі 
Сарапин, Лаврик, Орел, Карнаухова 



Назвіть дистанційні курси, які за наповненістю, 
активністю консультування викладача, перевірці завдань, 
тестів тощо, НЕ дозволяють у повній мірі досягти цілі 
та отримати певні результати навчання (вкажіть до 5 
повних назв навчальних дисциплін через кому без лапок). 
- 
Ідпзк 
Іноземна мова 
Не зрозумів питання  
Деонтологія ! 
Теорія держави і права, іноземна мова 
нема таких 
English 











Якщо у попередньому питанні Ви обрали варіант(и) 
відповіді 2 чи 3 - детальніше опишіть свої побажання. 
Якщо не можливо дати більше часу для вивчення більш 
широких дисциплін, то приділяти деяким навчальним 
дисциплінам увагу більше на самостійне опрацювання, а 
більш широким на очне 
 
більше лекцій 





























У разі, якщо Ви відповіли на попереднє питання "Ні" - 
сформулюйте, будь ласка, свої зауваження чи 
побажання. 
2 ответа 
- 
Недостатньо необхідної літератури на всіх студентів, а та, 
яка наявна, не містить потрібної інформації 





Які додаткові освітні послуги Ви хотіли б бачити в 
нашому університеті (клуби за інтересами, спортивні 
секції тощо) ? 
- 
Секція по Танцям 
Хотілось би побачити клуби за інтересами для здобувачів 
освіти спеціальності "Право", проводити більше заходів для 
даної спеціальності. 
Немає пропозицій 
Не знаю 
Все влаштовує! 
не маю пропозицій 
клуб англійської мови 
теніс і легка атлетика 
Все влаштовує 



МОЇ ПРОПОЗИЦІЇ (у разі, якщо Ви хотіли б висловитися 
щодо питання, яке не було сформульовано вище, і Ви 
вважаєте це важливим для забезпечення якості 
навчання за освітньою програмою, забезпечення Ваших 
прав як учасників освітнього процесу). 
 
Цей тест дуже великий. Якщо це можливо, було б чудово 
поділити його на менші частини та дати для проходження у 
різні дні 
— 


